

邵阳日报

2022年1月22日 辛丑年十二月二十 星期六 第12564期 今日4版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平对党的建设研究工作作出重要指示 继续推进新时代党的建设贡献智慧和力量

新华社北京1月21日电 全国党的建设研究会第七次会员代表大会21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向大会表示祝贺,向全国广大党建研究工作者致以诚挚的问候。

习近平指出,近年来,全国党的建设研究会坚持正确政治方向,围绕党的建设重大理论和实际问题开展研究,为推进新时代党的建设作出了重要贡献。

习近平强调,希望同志们牢记初心使命,在推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、推进党史学习教育常态化长效化等方面下功夫,在充分调查研究基础上,深入研究推进新时代党的建设新的伟大工程面临的重大理论和实践问题,加强对党建理论最新成果的研究,加强对全面从严治党研究,在理论上拓展新视野、作出新概括,加深对新时代党的建设规律的认识,不断完善党的建设学科体系、学术体系、话语体系,继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量。

中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希在会上传达了习近平重要指示并讲话,指出习近平总书记的重要指示充分肯定了全国党的建设研究会取得的成绩,对进一步加强党建研究、继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量提出殷切希望,要以习近平总书记重要指示为根本遵循,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,加强对新时代党的建设重大理论和实践问题的研究阐释,努力推出更多有分量、有价值的研究成果,在推进新时代党的建设新的伟大工程中发挥更大作用。

会议审议通过全国党的建设研究会第六届理事会工作报告和章程(修正案)等,选举产生第七届理事会及其领导机构。

中共邵阳市委常委班子召开党史学习教育专题民主生活会 坚定捍卫“两个确立” 坚决做到“两个维护” 团结带领全市干部群众走好新的赶考之路

严华主持并作总结讲话 邓三龙到会指导

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 按照省委统一部署,1月21日,中共邵阳市委常委班子用一天时间召开党史学习教育专题民主生活会,以“大力弘扬伟大建党精神,坚持和发展党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,践行时代使命,厚植为民情怀,勇于担当作为,团结带领人民群众走好新的赶考之路”为主题,联系市委常委班子工作实际,认真查摆问题,坦诚交流思想,进行党性分析,严肃认真开展批评和自我批评。市委书记严华主持会议并作总结讲话。

党史学习教育省委第十一巡回指导组组长邓三龙到会指导并作点评讲话,省纪委监委第六监督检查室主任秦明兰和省委组织部有关同志到会指导。市人大常委会、市政协党组负责同志列席会议。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视,会前系统学习了习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届六中全会精神,认真学习了习近平总书记有关重要讲话和对湖南重要讲话重要指示精神,深入学习了党章党规党纪和党中央关于民主生活会

有关要求,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,认真撰写对照检查材料,为开好专题民主生活会作了充分准备。

会上,通报了2020年度市委常委班子民主生活会整改落实情况和本次专题民主生活会征求意见情况。严华代表市委常委班子作对照检查,并带头作个人对照检查发言,随后常委同志逐一发言进行对照检查,开展批评和自我批评。大家紧扣主题谈认识和思考,自我批评开门见山、不绕弯子,相互批评直截了当、坦诚相见,达到了统一思想、提高认识、增进团结的预期目的。

邓三龙在点评中说,邵阳市委常委班子政治站位高、问题剖析深、思想交锋好、整改措施实,此次民主生活会达到了预期目标。下一步要进一步强化理论武装,提升凝聚力;进一步主动担当作为,提升战斗力;进一步强化整改落实,提升向心力。

严华在总结讲话时说,民主生活会不是终点站,而是加油站。会议的最终效果要体现在对查摆问题的整改上,体现在思想的升华、作风的改进、党性的提升、责任的担当和发展的成效上。要以此次民主生活会为契机,坚持

从市委常委会带头做起,努力把市委常委班子建设成为让党中央和省委放心、让人民满意的坚强领导集体。

严华强调,要带头讲政治,筑牢对党绝对忠诚的政治思想根基。强化理论武装,加强政治建设,坚定历史自信,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要带头干事业,主动担当作为推动高质量发展。增强忧患意识,发扬斗争精神,狠抓工作落实,推动各项工作迈上新台阶。要带头惠民生,切实把为民造福作为根本政治担当。向习近平总书记“我将无我、不负人民”的崇高境界看齐,站稳人民立场,密切联系群众,增进人民福祉。要带头抓整改,以实实在在成效体现真反思真整改。提高站位、拉条挂账、建章立制,敢于动真碰硬,以反复抓、抓反复的韧劲抓整改,一条一条兑现、一项一项落实。要带头守规矩,驰而不息在革命性锻造中勇毅前行。坚决扛起管党治党政治责任,牢固树立正确权力观政绩观,严格自律守好底线,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

◆奋斗百年路 启航新征程
——学党史悟思想办实事开新局

深刻把握对建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识

——论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委六次全会精神

人民日报评论员

我们党作为百年大党,如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力,如何永远得到人民拥护和支持,如何实现长期执政,是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。在十九届中央纪委六次全会上,习近平总书记深刻总结新时代党的自我革命的成功实践,精辟概括对建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识,对于把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党,具有重大指导意义,必将产生深远影响。

办好中国的事情,关键在党。越是长期执政,越不能丢掉马克思主义政党的本色,越不能忘记党的初心使命,越不能丧失自我革命精神。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央着眼党长期执政和国家长治久安,坚定不移从严管党治党,谋划部署“四个全面”战略布局,对关乎中国特色社会主义发展的根本性问题作出顶层设计;把“党政军民学,东西南北中,

党是领导一切的”写入党章,把“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征”写入宪法,进一步对坚持党的领导作出制度性规范;深化党和国家机构改革,把党的领导落实到治国理政全过程各方面;以改革创新精神抓党的建设,强化管党治党政治责任,坚持思想从严、监督从严、执纪从严、治吏从严、作风从严、反腐从严,党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力不断提高。经过坚决斗争,管党治党宽松软状况得到根本扭转,党在革命性锻造中更加坚强,焕发出新的强大生机活力。

我们党是用马克思主义武装起来的政党,马克思主义是我们改造客观世界和主观世界的锐利思想武器。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央继承和发展马克思主义建党学说,总结运用党的百年奋斗历史经验,深入推进管党治党实践创新、理论创新、制度创新,对建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识达到新的高度。(下转4版①)



鲜花造型,喜迎新春。图为1月18日,园林工人正在市区魏源广场为新摆放的鲜花浇水。

邵阳日报记者 申兴刚 摄

姹紫嫣红花满城

邵阳日报记者 宁如娟 通讯员 林秀琴

1月19日18时许,夜色笼罩,邵阳大道与新华南路交会处,园林工人刘芳正熟练地栽种着鲜花。只见她拿着小锄头,快速在花箱隔离带中挖出一个洞,再将一盆鲜花放入洞中,填土、压紧,不过1分钟,一盆鲜花便栽种完成。

春节临近,市区大街小巷的年味愈发浓厚,而刘芳最喜欢的年味,便是自己亲手栽下的这一片鲜花。“你看这鲜花多漂亮,红的喜庆、黄的耀眼,把我们邵阳装扮得好美”,刘芳一边干活,一边乐滋滋地说道。从事园林工作多年的刘芳,每隔一段时间就需完成一轮鲜花更换工作,而这批鲜花栽种工作她干起来格外有劲,“这些鲜花包含着我们对广大市民的新年祝福,它们会陪伴大家整个春节。”夜色渐浓,气温渐低,刘芳仍不停挥动着小锄头,用心栽好每一盆鲜花。

为营造浓厚的节日氛围,给广大市民提供喜庆、优美的游玩环境,市园林绿化中心组织园林工人在市区主干道、各大交通要道出入口等地,开展城市春节绿化美化工作。园林工人灵活运用吉庆祥瑞的中国结等传统元素造型,耐寒性强的时令鲜花、精美别致的园林布景,将城市装扮一新。

市园林绿化中心以鲜花、绿草等植物为原材料,制作花球、花带、花柱、花墙等造型,在市区爱莲文化广场、魏源广场、城南公园、东互通、南互通5处布置大型摆花。这些大型摆花以“景观造型优美、布置搭配亮丽”为原则,运用景观小品、节点花境、组合式花箱等多种形式进行组合搭配,让报春花、金盏菊、西洋杜鹃、石竹、角堇、菊花等色彩艳丽的鲜花大放异彩。

沪昆高速邵阳东互通出口处,以“欢迎回家”为主题的大型摆花已基

本成型。摆花中央,在金黄色菊花的映衬下,“新年快乐”“万事如意”“福”等字样分外醒目,向归乡游子传递浓浓祝福;爱莲文化广场上,偌大的花篮造型里,桃花、百合、牡丹、月季、菊花、茶花等鲜花“争妍斗艳”,呈现“百花闹春”的美丽景观;魏源广场上,数米高的中国结分外红火,为城市增添了不少喜庆氛围……当前,园林部门正加紧布置,所有摆花将于1月24日前完成,并一直保留至元宵节后。

除大型摆花外,市园林绿化中心还在邵阳大道、西湖路、双拥路等路段更换各类鲜花20万盆,补栽乔木2000余株、地皮小灌木30万株。同时,加大市区地下通道出入口、公交站台、大洋立交桥等处立体绿化的养护力度,让城市绿化景观更加丰富。在园林工人的精心装扮下,姹紫嫣红、绚丽多姿的鲜花、绿植已成为市区一道靓丽的风景,引得不少市民驻足观赏、拍照留念。

新春走基层

我市启动消防安全“敲门行动”——为群众筑牢“防火墙”

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 唐海明) “离开‘小太阳’时要记得关火,请不要在家里熏猪血丸子和腊肉,极易引起火灾……”1月20日上午,在北塔区崑山路一间临街门面内,北塔区消防大队的消防志愿者叮嘱市民注意消防安全。

为进一步压实消防工作责任,提升居民消防安全素质,预防和遏制亡人火灾事故发生,1月10日起,市消防安全委员会在全市范围内部署开展消防安全“敲门行动”。

连日来,全市各机关、企事业单位公职人员,乡镇(街道)、村(社区)党员干部、“消防打更人”及消防志愿

者,纷纷担任安全劝导员,对辖区内住宅小区、居民楼院、村民自建房的居民特别是孤寡老人、残障人士、留守儿童、返乡人员等特殊人群进行走访,全面摸排居民住宅的安全隐患,全覆盖、全方位、面对面开展安全警示联络、宣传、教育工作。

行动中,安全劝导员将全面落实“四个一”活动,即开展一次安全宣讲、排查一次安全隐患,发放一份安全知识手册,张贴一张安全取暖科普须知挂图或挂历。(下转4版②)

安全敲门 幸福到家